

Dvorac Trakošćan

Autor Administrator

...Od

dvanaestog stoljeća kada se prvi put spominje obrambena utvrda s korijenom današnjeg naziva minjenjali su se vlasnici, koji su ujedno bili gospodari cijelog područja, da bi to pravo zadnja četiri stoljeća pripalo grofovskoj obitelji Draškovića. Impresivno djeluje slika njihova obiteljskog stabla. I mislim za sebe: i to je naša nacionalna povijest, nismo bez korjena, nismo baš svi bili bokci...

Galerija(link): <http://www.mojsvijet.hr/galerije/trakoscan.html>

Dvorac Trakošćan

Bila je

jedinstvena prilika: sresti se s kolegama iz struke, naučiti nešto korisno i posjetiti jedan od najstarijih i najljepših dvoraca na sjeverozapadu Hrvatske, dvorac Trakošćan. Ne sjećam se kada sam ranije zadnji put bio ovdje; bilo je to prije nego što je bila dovršena obnova dvorca. Ovoga puta bio sam jedini posjetitelj; od ljubaznog kustosa dobio sam preporučeno dopunjenje da napravim koji snimak.

Monumentalno

zdanje na nepristupačnoj uzvisini, sa zidinama i obrambenim tornjevima, s kojih se kao na dlanu vidi cijeli kraj. Uokolo dvorca perivoj u snijegu, a u podnožju zaleđeno jezerce - slika kao iz bajki. Dvorac se doimlje lijepo i skladno, a u isto vrijeme èvrsto, hladno i nepristupačno - kraljevski. A tek unutrašnjost... Impresivno, lijepo, dojmljivo.

Od dvanaestog stoljeća kada se prvi put spominje obrambena utvrda s korijenom današnjeg naziva minjenjali su se vlasnici, koji su ujedno bili gospodari cijelog područja, da bi to pravo zadnja četiri stoljeća pripalo grofovskoj obitelji Draškovića. Impresivno djeluje slika njihova obiteljskog stabla. I mislim za sebe: i to je naša nacionalna povijest, nismo bez korjena, nismo baš svi bili bokci.

Ovi naši ovdje imali su sve kao druge grofovske i kraljevske obitelji tadašnje Europe, možda i više: i moć, i znanje i ukus. Žao mi je što su se u jednom trenutku našli "suprotiva" svojim bokcima, vjerojatno precima većine današnjeg korpusa Hrvata i što su baš oni stavili užarenu krunu Matjažu u Gubcu, "kralu pobunjenih kmetova". Počudjet æu vas svojih opisa i dojmova; pogledajte galeriju, a ako želite kliknite na web stranicu dvorca. Ipak, najbolje od svega bi bilo: dođete.

A.B.